

AARON

German Bike Brand

Happy?



Es hat alles geklappt? Dann würden wir uns freuen, wenn Du uns auf Amazon eine Produktbewertung hinterlässt.



Dadurch erleichterst Du anderen Kunden eine Kaufentscheidung zu treffen.

Unhappy?



Du hast Probleme bei der Montage oder sonstige Fragen zum Produkt? Kontaktiere jederzeit unseren freundlichen Kundenservice: support@aaron-parts.com

Wir finden eine zufriedenstellende Lösung für Dich!

Scan me!



MM Commerce GmbH
Volkhartstraße 16
86152 Augsburg
Germany
www.aaron-parts.com
support@aaron-parts.com

1 Benötigtes Werkzeug



3 mm Inbusschlüssel

2 Lenker reinigen

Den Lenker mit Wasser reinigen und mit einem trockenen Tuch abwischen.



3 Griff montieren

Den Griff aufstecken und in Position bringen.



4 Schraube festziehen

Die Schraube mit 3 mm Inbusschlüssel festziehen (2 Nm).



5 Nach 50 km Fahrt



Wir empfehlen die Griffe nach 50 Kilometern nochmal auf festen Sitz zu prüfen und etwas nachzuziehen.

Manual for grips

- 1. Required tools**
3 mm Allen key
- 2. Clean handlebar**
Degrease the handlebar and wipe with a dry cloth.
- 3. Mount grip**
Attach the grip and bring it into position.
- 4. Tighten screw**
Tighten the screw with the 3 mm Allen Key (2 Nm).
- 5. After 30 miles**
Our recommendation is to check the grips after 30 miles and tighten them if necessary.

Instrucciones de montaje de los puños

- 1. Herramienta necesaria**
Llave Allen de 3 mm
- 2. Limpiar el manillar**
Limpie el manillar con agua y séquelo con un paño seco.
- 3. Montar los puños**
Coloque los puños en posición.
- 4. Enrosca el tornillo**
Enrosque el tornillo con una llave Allen de 3 mm (2 Nm).
- 5. Después de 50 km de recorrido**
Le recomendamos que compruebe si los puños siguen firmes después de 50 kilómetros y que los apriete un poco.

Instructions de montage poignées

- 1. Outil requis**
Clé Allen de 3 mm
- 2. Nettoyer le guidon**
Nettoyez le guidon avec de l'eau et essuyez-le avec un chiffon sec.
- 3. Monter la poignée**
Fixez la poignée et la mettre en place.
- 4. Serrer la vis**
Serrez la vis avec une clé Allen de 3 mm (2 Nm).
- 5. Après un trajet de 50 km**
Nous vous recommandons de vérifier à nouveau l'étanchéité des poignées après 50 kilomètres et de les serrer légèrement.

Istruzioni di montaggio delle impugnature

- 1. Attrezzi necessari**
Chiave a brugola 3 mm
- 2. Pulire il manubrio**
Pulire il manubrio con acqua e asciugarlo con un panno asciutto.
- 3. Montare l'impugnatura**
Applicare l'impugnatura e posizionala.
- 4. Tirare la vite**
Tirare la vite con una chiave a brugola da 3 mm (2 Nm).
- 5. Dopo 50 km di percorrenza**
Consigliamo di controllare la tenuta delle impugnature dopo 50 km e di stringerle leggermente.



Review

Any problems mounting the grips?
If so please feel free to contact our support.
Please don't forget to give us your amazon feedback/review.



Valoración

¿Tiene problemas con el montaje?
Póngase en contacto con nuestro equipo de asistencia. Si todo ha salido bien, le agradeceríamos que nos valorara aquí.



Évaluation

Problèmes lors du montage? Veuillez contacter notre support ici. Tout s'est bien passé, alors nous serions heureux d'avoir votre avis.



Valutazione

Problemi durante il montaggio?
Contatta il nostro servizio di supporto qui.
È andato tutto bene, ci farebbe piacere una tua valutazione.